

Пикассо

30.9.99.

Медаль Пикассо у Ильи Глазунова

Генеральный директор ЮНЕСКО Федерико Майор вручил медаль имени Пикассо народному художнику СССР, члену-корреспонденту Российской академии художеств Илье Глазунову. Он стал первым из российских деятелей искусства, удостоенных такой награды ЮНЕСКО. Федерико Майор отметил на церемонии, что творчество российского художника – “откровение сердца”, оно отражает суть русской души, целую эпоху в жизни народа. Эта награда – знак признания вклада великого художника в современное искусство, в дело мира и развития диалога между народами и культурами. Из “официального художника СССР” Глазунов стал “художником русской, а не советской души”, сказал Федерико Майор. Учрежденная ЮНЕСКО медаль Пикассо выполнена известным испанским художником Хуаном Меро не в традиционной круглой, а в овальной форме. Художник придал ей как бы “форму глаза Пикассо”, который смотрел на мир иначе, чем другие. По мнению руководителя ЮНЕСКО, Илья Глазунов никогда никому не подражал и не следовал моде, его картины отражают оригинальный, свойственный только ему взгляд на современный мир и на историю России.

Юрий УЛЬЯНОВСКИЙ

Книжка - 1998 - 30
№ 2
8 окт. 1999
— Д.А.У.